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1. Legyen az X és Y egyiittes eloszlasfiiggvénye:
Fxy(z,y) =23y, 0<z<1,0<y<1.
Mennyi a P (X <Y) valészinliség?
Mo.: X ésY fiiggetlenek, egyiittes siirtiségfiiggvényiik:
fxy(@y)=322,0<2<1,0<y<l.

11 1 1
P(X <Y)= [ [3z%dydz = [ [3x2y]idx = [32? — 323dx =
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2. Egy szavazéhelyiségben harom szavazatgytijté trndt helyeztek el, ame-
lyik mindegyikébe egyforma valésziniiséggel tehetik a szavazolapokat a
vilasztok. Ha a korzetben 1000-en szavaztak, mekkora valdsziniiséggel
marad teljesen iires drna a szavazds befejezésekor?

Mo.: A; : tesznek szavazatot az i-edik drndba (i = 1,2, 3).

P (A1 A3A3) = P (A; + Ay + A3) = P (A,) 4P (Ay) +P (A3)—P (A, - Ay)—
P (A, A3) — P (A3 Ay) + P (A; - Ay Ay) =

— 3P (A4;) =3P (4, - 45) +0=3(2)"" =3 (4" = 2201

3. Az X és'Y viéltozdk egyiittes stirliségfiiggvénye:
Ixy(z,y) =272,z € (0,1),y > 0.
Adja meg az E (X | Y) feltételes varhato értéket!
Mo.: X €U (0,1),Y € E(2), fiiggetlenekl!
EX|Y)=E(X)=231.

4. Feldobnak egy szabdlyos kockdt, majd két szabdlyos érmét annyiszor,
amennyit a kocka mutat.
a) mennyi a valészinfisége, hogy egy fejet sem dobnak;
b) feltéve, hogy egy fejet sem dobtak, mennyi a valészintisége, hogy a
kockaval el6zdleg 6-ost dobtak?
Mo.: a.) B: nem dobnak fejet, A; : a kockdn i-t dobnak.
P(B|A)=(7)" P(A)=¢
A teljes valdsziniiség tételébol:
6 ,
P(B) = ;P(B | Ai) - P (4i) = %y; (2)
b.) A Bayes tételbdl:
P (Ag | B) = P(B|As)-P(As) _ ()
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5. Legyen X € N (—2,3) és Y € E (2) fiiggetlenek, Z = 3X — Y. Szdmolja ki
7 vérhato értékeét, szérasat és az R (Z,Y) korreldcids egyiitthatot!
Mo.: EZ =3EX —EY = —6 — —1
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cov (Z,Y)=—0%Y = -+ R(Z,
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V)= gt =-7im
ﬁ 325

6. Mikor neveziink asziptotikusan torzitatlannak egy becslést?
Mo.: Ha a becslé statisztika vdrhaté értéke a paraméterhez tart, ha a
mintaelemszam tart a végtelenbe.



